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Únor 2026

Bojí se…

Informace ÚM

Bojí se. Má strach. Místo toho, aby začal makať, jak slíbil, obklopil se morálním od-
padem putyky šesté cenové skupiny a ve vládě schválil s velkou pompou Den české 
vlajky. Tak sorry jako, to mě fakt dostalo.
Bojí se pomáhat Ruskem napadené Ukrajině. Bojí se vyjádřit spolu s dalšími státy EU 
jasné NE bláznovi, co si myslí, že všechno lze koupit, tedy i Grónsko. Bojí se z vlády 
vyrazit Macinku i Okamuru, přestože to i na něj je silné kafe. Bojí se říct Turkovi, že 
žádným ministrem prostě nebude, ani po žních, ani jindy. Bojí se podat kompetenční 
žalobu na prezidenta Pavla. A ze všeho nejvíc se bojí vydání k trestnímu stíhání v kauze 
Čapí hnízdo. Je to posera.
	 	 	 	 	 	 Ing. Karel Matějka, starosta

•	 Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic n. Bl. se uskuteční ve středu 18. února 2026 od 18:30 hodin v Komunitním 
centru ve Strunkovicích nad Blanicí (budova Obecního hostince). 

•	 Poplatek za svoz domovního odpadu (popelnice) na rok 2026 se nemění a činí pro trvale přihlášeného obyvatele 850,- 
Kč za rok. Poplatek za svoz domovního odpadu u rekreačních objektů je 850,- Kč. Splatnost poplatku je do 30. 04. 2026.  
Občané městyse zapojeni v roce 2025 do systému třídění získají aktuální informaci o výši svého poplatku (po odečtení 
slevy za třídění) na Úřadu městyse na tel.: 388 327 109.

•	 Na Úřadu městyse se můžete zaregistrovat do systému třídění (nutné provést osobně), na základě kterého můžete 
získat slevu na platbu za odvoz domovního odpadu (popelnice). Zde obdržíte samolepicí štítky s čárovým kódem a další 
podrobné instrukce. Více na www stránkách městyse.

•	 Poplatek za psa se pro rok 2026 nemění a je splatný do 15. 2. 2026.

•	 Příspěvky do březnového čísla Zpravodaje můžete odevzdat na Úřad městyse Strunkovic n. Bl. nebo zaslat e-mailem 
(podatelna@strunkovicenadblanici.cz), a to nejdéle do čtvrtka 19. února 2026.

Tříkrálové koledování ve Strunkovicích a okolí str. 3 
Foto: K. Matějka

•	 Koncert prachatické kapely Vivat Joe!  
a jejich hostů, který se uskuteční v sobo-
tu 7. února 2026 v kině ve Strunkovicích, 
má podtitul „Ivan Boreš - 50 let na scéně“ 
a je narozeninovým projektem frontmana 
a kytaristy kapely. Kromě artrockových 
instrumentálek na platící (200,- Kč) čeká 
i občerstvení. Začátek v 19:00 hodin.

•	 „Kazachstán - tento způsob léta…“ je 
název přednášky Karla Matějky mapují-
cí několik návštěv Kazachstánu. Součás-
tí bude i premiéra stejnojmenného filmu  
z expedice v roce 2024. Začátek ve čtvr-
tek 12. února v 19:00 hodin v kině ve 
Strunkovicích. Vstupné dobrovolné. 

•	 Na 24. včelařský ples se spoustou medu 
a kapelou Flanel zve Český svaz včelařů, 

Kulturní a sportovní akce 
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Digitální kino Strunkovice nad Blanicí provozuje  
Městys Strunkovice nad Blanicí.

Uvedené ceny jsou sníženy o finanční příspěvek,  
který na každou vstupenku poskytuje  
Městys Strunkovice nad Blanicí. 

Pro sledování filmů ve 3D je nutné zakoupit si 3D brýle.
Jejich cena je 22,- Kč a dají se používat opakovaně!

Choďte do našeho kina. Naše kino je i vaše kino.  
Pro více informací sledujte plakáty a internetové stránky. 

Připomínky a náměty nám můžete zasílat mailem  
na adresu kino@strunkovicenadblanici.cz 

Více informací naleznete i na https://www.strunkovicenad-
blanici.cz/aktualne/program-kina/

Z kulturního dění

ZO Strunkovice nad Blanicí. Ples se uskuteční v sobotu 
14. února 2026 od 20:00 hodin v sále KD ve Strunkovi-
cích nad Blanicí. Těšit se můžete na bohatou tombolu pl-
nou medu a hodnotných cen. Vstupné 130,- Kč. 

•	 Bechyňský divadelní spolek Lužnice k nám zavítá s ko-
medií „Skupinová nostalgie“. Tento veselý kousek se-
hrají v neděli 15. února 2026 v kině ve Strunkovicích nad 
Blanicí. Začátek od 19:00 hodin. Vstupné 100,- Kč.

•	 T.J. Sokol Strunkovice nad Blanicí pořádá v sobotu  
21. února 2026 v sále KD ve Strunkovicích Dětský 
maškarní bál. Těšit se můžete na hry, diskotéku, krea-
tivní dílnu, fotokoutek, tetování, oázu klidu, občerstvení  
a závěrečnou tombolu. Začátek ve 14:00 hodin. Vstupné:  
50,- Kč dospělí, 30,- Kč děti.

•	 Velkoborští hasiči pořádají v sobotu 21. února 2026 v bu-
dově bývalé školy ve Velkém Boru Maškarní bál. Pro-
gram pro děti se soutěžemi o ceny začíná ve 14:00 hodin. 
Pro dospělé začíná bál ve 20 hodin. K tanci a poslechu 
bude hrát skupina Petra Vonáška. Občerstvení zajištěno. 
Proběhne i tradiční soutěž o nejlepší masku.

•	 „Albánie cyklistická“ je název cestovatelské přednášky 
Víta Čenovského, která se uskuteční ve čtvrtek 26. února 
2026 od 19:00 hodin v Komunitním centru ve Strunkovi-
cích nad Blanicí.

•	 Osadní výbor Svojnice zve v sobotu 28. února 2026  
na „Chlebánky s Růženou Vincikovou“. Začínáme  
v 9:30 hodin v KD Svojnice. S sebou vezměte plech  
s pečicím papírem, nůžky, semínka na posyp.

Připravujeme na březen 2026:

•	 Ženský Divadelní Spolek Homole a představení „Poslední 
ráj“ (kino Strunkovice, 1.3.) 

•	 Expediční kamera, filmový festival outdoorových filmů 
(kino Strunkovice, 8.3.)

•	 Spolek divadelních ochotníků z Blatné s pohádkou „Kujme 
pikle“ (KD Strunkovice, 15.3.)

•	 Vítání jara s kapelami Původní Bureš a Buczech (KD 
Strunkovice, 21.3.)

•	 Velikonoční dílna (KC Strunkovice, 22.3.)

únor 2026

6. únor (pátek) • 18.00 • 120,- Kč
Ušák Chicky 2: Tajemství Sviště	
B, Fr, Benjamin Mousquet, animovaná komedie,  
88 min., český dabing

13. únor (pátek) • 19.00 • 120,- Kč
Avatar: Oheň a popel	
USA, James Cameron, akční sci-fi fantasy, 195 min., 
český dabing

20. únor (pátek) • 18.00 • 120,- Kč
Zootropolis: Město zvířat 2	
USA, Jared Bush, animovaná krimi komedie,  
108 min., český dabing

22. únor (neděle) • 19.00 • 120,- Kč
Ďáblova sbírka	
ČR, Marek Dobeš, komedie, 87 min.
Po ukončení filmové projekce bude následovat bese-
da s režisérem Markem Dobešem a hosty.

27. únor (pátek) • 19.00 • 120,- Kč
Dream team	
ČR, SR, Jonáš Karásek, sportovní komedie, 127 min.

Téměř plné bylo Komunitní centrum Strunkovice při před-
nášce Stanislava Schneedorfa „Příběhy šumavských kříž-
ků“ (8.1.). Vyprávění a projekce o cestách, nálezech a příbě-
zích křížků, které spolu s přáteli renovuje, byly místopisně 
hodně o Šumavě. Spolu se Stanem dorazila i Vladimíra Ti-
ppmann, která se této bohulibé činnosti rovněž účastní. Bylo 
fascinující vidět a slyšet vyprávění člověka, který opravil či 
zrestauroval od roku 1989 již 103 (!!!) křížků či božích muk. 

Za tím vším je ohromné množství záslužné a náročné prá-
ce. Práce bez nároku na finanční odměnu. Práce dělané srd-
cem. Z celého toho příjemného večera na nás dýchla pohoda  
a já si domů přinesl ranec pozitivní energie, což je v dnešní 
době téměř k nezaplacení. Po přednášce se ještě diskutovalo 
a podepisovaly knihy, které pan Stanislav napsal a které zde 
byly v prodeji. Letos oslaví 90. narozeniny a takhle fyzicky 
i psychicky vitálního chlapíka jsem fakt dlouho nepotkal.  
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Foto: D. Hodinová

Spolek divadelních ochotníků z Blatné uvedl ve strunkovic-
kém kině (18.1.) komedii scenáristy a režiséra Jiřího Havel-
ky „Vlastníci“. O režii se postarala Kateřina Malečková. 
Čtrnáct hereček a herců rozehrálo na pódiu příběh o jedné 
schůzi majitelů bytů. Rozdílné názory vlastníků bytových 

jednotek a neochota se na čemkoliv dohodnout daly mož-
nost vyniknout charakterům jednotlivých postav. Hra to 
byla humorná, vtipná a krásně zahraná, což na závěr diváci 
ocenili zaslouženým potleskem.

Ing. Karel Matějka, starosta

Tříkrálové koledování ve Strunkovicích a okolí
Začátkem ledna navštívily naše domácnosti skupinky 
tříkrálových koledníků, které se zapojily do celorepubliko-
vé akce Tříkrálové sbírky pořádané Charitou. Letos nebylo 
o koledníky nouze, a tak skupinky byly o třech i čtyřech 
„králích“ a vedení se ujali zkušení vedoucí M. Brabcová, 
J. Capůrková, D. Hodinová, L. Kozlerová, M. Maříková, 
M. Šandová a J. Podlešák. Díky jejich nasazení a díky vaší 
štědrosti se vybralo 40.364 Kč, které budou místní Charitou 
Vimperk-Prachatice použity na projekty Domov klidného 
stáří Pravětín a azylové domy v Záblatí a Prachaticích. Děti 
mohly zakusit setkání s vámi, vaše přijetí a přání všeho dob-
rého do nového roku. Poznaly, že několik hodin jejich času 
chozením ve studeném lednovém povětří může být k dobru 
i někomu jinému.

Podlešákovi, Strunkovice

Foto: K. Matějka

Foto: K. Matějka

Foto: J. Capůrková

Foto: M. Brabcová
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Z naší školy 

Lyžařský výcvikový kurz
Lyžařský výcvikový kurz absolvovali společně žáci pátého a sedmého ročníku. Druhý lednový týden strávili na Chatě 
Churáňov v příjemném prostředí s dobrou vybaveností, chutným jídlem a hlavně blízko sjezdovky. Hned druhý den zvládli 
vyjet na pomě i ti, kteří stáli na lyžích poprvé. Zdatnější lyžaři si vyzkoušeli i večerní lyžování na Kobyle. V odpočinkovém 
středečním odpoledni jsme navštívili Meteorologickou stanici Churáňov a Horskou službu na Zadově. Neopomněli jsme 
navštívit místní cukrárnu, která byla sladkou tečkou za celým kurzem.

Mgr. Dana Hojková, Erik Lorenc

Foto archiv ZŠ a MŠ.

Strunkovický Ochotnický Spolek 
(S.O.S.)

Ochotníci začali svoji činnost v novém 
roce pro divadelníky trochu netypicky, 
výletem. V sobotu (3.1.) dopoledne se 
vydalo 13 členů S.O.S. a jejich kamarádů  

a rodinných příslušníků na vycházku ze Strunkovic přes 
Protivec, Řídký a Oboru na zámek Kratochvíle. Tady na nás 
čekal oheň a opékání a spousta dobrot k jídlu a pití. Tak 
jsme si cestou a pak i u ohně krásně povídali a SOSali. Ne-
byl to náš první společný výlet a doufáme, že ani poslední. 
Touto cestou musím za ochotníky poděkovat rodině Žem-
ličků z Obory za občerstvení, které jsme zde po cestě na 
Kratochvíli dostali.
Od poloviny ledna se pak začal plnit divadelní ferman ter-
míny našich vystoupení. I letos budeme do podzimu po-
kračovat po divadelních štacích s autorskou hrou Jelení 
Brod. První letošní vystoupení se uskutečnilo v Malenicích 

Z činnosti T. J. Sokol

Foto: K. Matějka

(17.1.), následovaly Čepřovice (24.1.). Plný je i únor, kdy 
hrajeme tři soboty po sobě.

Za S.O.S. Karel Matějka
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Sokolský bál
Čtyři desítky návštěvníků. No super, 
chtělo by se říci, kdyby to nebylo na  
24. sokolském bále (10.1.). Na sál pro tři 
stovky návštěvníků dost málo. Kapelou 
(Pozor, vizita!) to asi nebylo. Tombola  
a občerstvení standardní, jako každý 
rok. Vystoupení členů oddílů gymnasti-
ky pod vedením Ivety Milerové (Díííky, 
Iveto!!!) bylo super a na chvíli zvýšilo 
návštěvnost sálu. To, když se rodiče při-
šli podívat na své malé sportovce. A pak 
hned hrr a šlo se domů. Tak dobře - sně-
žilo, nepřijeli přespolní. Taky ne každý 
„místňák“ má chuť na tanečky. Možná 
zaúřadovala chřipková epidemie. Kde 
ale byli všichni ti sokolíci, příznivci či 
členové různých oddílů pracujících pod 
hlavičkou místní tělovýchovné jednoty? 
Jsem asi hodně naivní, když si myslím, 
že jako člen Sokola jaksi automatic-
ky platím známky, chodím na brigádu 
a podporuji svojí účastí (a vstupným) 
akce, které Sokol pořádá. A samozřejmě 
si to užívám. Všechny ty akce a setkání. 
A tak jsme si to všichni užili i tentokrát 
a došlo i na tradiční tanečky naboso. 
Taky doufám, že na další sokolské akci, 
kterou bude Vítání jara (21.3.), nás bude 
víc, protože jaro je potřeba opravdu po-
řádně přivítat. Foto: K. Matějka

Výkonný výbor TJ Blaník Strunkovice 
zve tímto všechny své členy 

na valnou hromadu, která se bude konat 
v sobotu 21. 2. 2026 od 17:00 

v Komunitním centru ve Strunkovicích nad 
Blanicí (Obecní hostinec).

Výkonný výbor se schází pravidelně jedenkrát v měsíci. Na 
těchto schůzích řešíme jak věci týkající se provozu areálu, tak 
organizační spojené s chodem klubu a jednotlivých družstev.  
V loňském roce se nám podařilo pořídit dvě nové robotické 
sekačky a traktůrek na údržbu hřiště. Úřad městyse zrekon-
struoval travnatou plochu a oplocení tréninkového hřiště, kte-
ré nám bylo svěřeno do správy. Tato plocha začíná být hojně 
užívána i širokou veřejností. Dokonce i v zimním období si 
tam kopalo několik dětí. Sportovně se klubu také dařilo. „A“ 
tým zdárně reprezentoval v 5. lize (krajský přebor) a zakončil 
rok v horní části tabulky. Naše rezerva hraje důstojnou roli  
v okresním přeboru a je nedílnou součástí fotbalového dění ve 
Strunkovicích. Čtyři mládežnické týmy hrají své soutěže na 
krajské (ml. a st. žáci) a okresní (ml. a st. přípravka) úrovni.  
V kategorii žáků fungují družstva ve sdružení s Netolicemi. 
Několik našich hráčů a hráček pravidelně nastupuje za okres-

Z činnosti TJ Blaník Strunkovice nad Blanicí

ní výběry. Dále jsme organizovali jedno sportovně charitativ-
ní utkání a několik mládežnických turnajů.
Na letošní rok výkonný výbor plánuje několik akcí. Během 
ledna se podala žádost na opravu plotu za brankami hlavního 
hřiště a na nákup plechové garáže. Déle jsou plánovány další 
drobné opravy, které budeme realizovat v rámci brigád. Spor-
tovní cíle máme jasné. Udržet všechna mužstva v soutěžích, 
stabilizovat kádry a dosáhnout nejvyšších umístění. Pokračo-
vat a upevnit spolupráci s Netolicemi. Pořádat turnaje, trénin-
ky a různé akce pro mládež. 
	 Za VV TJ Blaník Strunkovice Ing. Lukáš Brabec

Inzerce
• Stavebnictví Országh – zednické práce, obklady a dlažby. 

Malířské, natěračské práce. Pokrývačské a klempířské prá-
ce. Výkopové práce bagrem. Tel.: 773 935 103.

• Nechte úklidové práce na nás: jednorázový i pravidelný 
úklid  domácností a veřejných budov, mimořádný úklid  po 
rekonstrukci nebo malování, tepování koberců, sedaček a ma-
trací, mytí oken a čistění žaluzií, stěhování, vyklízení domů  
a bytů. Tel.: 773 497 186.



Oznámení

•	Sobotní provozní doba sběrného dvora (Strunkovice  
n. Bl.): 14. a 28. února vždy od 09:00 do 12:00 hodin.

•	Svoz tříděného odpadu je prováděn každou první středu 
v měsíci. Nejbližší svoz se uskuteční 4. února 2026. Pytle 
s nalepeným čárovým kódem a vytříděným odpadem za-
nechte před svým domem do 8:00 hodin ráno. 

•	Žádáme občany, aby parkovali automobily tak, aby moh-
lo dojít v případě potřeby k úklidu a prohrnování sněhu.

•	POZOR – sauna Strunkovice – změna kontaktů.  
Od 15. 12. 2025 provádějte nově rezervace na telefonu 
606 389 467 (Kubička/Kubičková).

Blahopřejeme jubilantům
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Jaroslav Kadlec • Velký Bor
Imrich Frano • Protivec 
Josef Jeřábek • Protivec 
Jitka Čumpelová • Svojnice
Jaroslava Tomíčková • Velký Bor
Ludmila Dvořáčková • Strunkovice nad Blanicí
Marie Mušková • Velký Bor 
Pavla Soukupová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Pivoňková • Blanička
Eva Kopencová • Strunkovice nad Blanicí
Václav Vavroš • Strunkovice nad Blanicí
František Šnajdr • Strunkovice nad Blanicí
Václav Fiala • Strunkovice nad Blanicí
Jiří Nosek • Strunkovice nad Blanicí
Helena Pudivítrová • Strunkovice nad Blanicí
Marie Pfefferová • Strunkovice nad Blanicí
Štěpán Černota • Strunkovice nad Blanicí
Věra Pudivítrová • Velký Bor
Helena Schönbauerová • Strunkovice nad Blanicí
Jaroslav Štěpánek • Strunkovice nad Blanicí
Ludmila Štěpánková • Strunkovice nad Blanicí

Inzerce
• Stavebnictví Országh – zednické práce, obklady a dlažby. 

Malířské, natěračské práce. Pokrývačské a klempířské 
práce. Tel.: 773 935 103.

• Nechte úklidové práce na nás: jednorázový i pravidelný 
úklid domácností a veřejných budov, mimořádný 
úklid po rekonstrukci nebo malování, tepování koberců, 
sedaček a matrací, mytí oken a parní čistění žaluzií, 
údržba zahrad, stěhování, vyklízení domů a bytů, čistění 
střech. Tel.: 773 497 186.

Oznámení
• Sobotní provozní doba sběrného dvora (Strunkovice nad 

Blanicí): 2., 16. a 30. srpna vždy od 9:00 do 12 : 00 hodin.
• Svoz tříděného odpadu je prováděn každou první středu 

v měsíci.Nejbližší svoz se uskuteční 6. srpna 2025. Pytle 
s nalepeným čárovým kódem a vytříděným odpadem 
zanechte před svým domem do 8:00 hodin ráno.

• Upozorňujeme čtenáře navštěvující knihovnu 
ve Strunkovicích, že o prázdninách (červenec a srpen) 
bude knihovna otevřena pouze 1× týdně, a to vždy 
v pondělí od 14:00 do 17:00 hodin.

Slávistické legendy v akci 
pro dobrou věc
Letní fotbalová událost 
ve Strunkovicích nad Blanicí 
spojila sport a charitu v jednom 
nezapomenutelném letním 

odpoledni. Tým legend SK Slavia Praha se představil v pátek 
28. června znovu na jihu Čech, tentokrát v malebných 
Strunkovicích nad Blanicí, kde na něj čekalo nadšené 
publikum a výběr Jihočeského kraje složený z ligových 
matadorů i hráčů z krajských soutěží. V rámci předzápasu 
si domácí Blaník poradil s Motorem ČB 7:4 a hlavní duel 
mezi týmem legend SK Slavie Praha a jihočeským výběrem 
skončil 11:8 ve prospěch slávistických osobností.
Hlavním cílem akce však nebyla jen sportovní show 
– výtěžek akce putoval na podporu dvou zdravotně 
postižených dívek. Díky vstupnému, sbírce a přispění 
Nadačního fondu SK Slavia Praha se podařilo vybrat 
rekordních téměř 300 tisíc korun. Symbolický šek předali 
rodičům dívek zástupci Slavie a TJ Blaník, mezi nimi 
Stanislav Tecl a Vladimír Coufal.
Na své si přišli i fanoušci mimo samotný fotbal – děti 
si užily leteckou show, při které z nebe doslova pršely 
bonbóny, a návštěvníci se mohli vyfotit s mistrovským 
pohárem Slavie či oblíbenými hráči.

Za TJ Blaník Ing. Václav Kolář

Z činnosti TJ Blaník 
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Z činnosti Demdaal, z.s.
Živý betlém

Nový rok už běží plným tempem a z toho starého zůstávají střípky vzpomínek.
26. prosince ožil díky mnoha dobrovolníkům na strunkovickém náměstí betlémský příběh. Spousta an-

dělů, pastýřů, zvířátek, majestátní králové  
i chudý lid, tí všichni se přišli poklonit rodi-
ně s děťátkem a vyjádřit tak úctu k životu, 
která o Vánocích nabývá jedinečné dynami-
ky. Scénář sehrané Betlémské hry pochází  
z roku 1997 z dílny Pěveckého sboru ji-
hočeských učitelek, který založil a dlouhá 
léta vedl sbormistr Theodor Pártl. Tam také 
vzniklo veliké malované plátno tvořící kuli-
su pozadí. Pro strunkovické provedení scé-
nář upravila Jana Pártlová a bylo velmi milé, 
že také ztvárnila jednu z postav. Poděková-
ní patří všem, kteří se jakkoli na přípravě  
a realizaci projektu podíleli, i všem divákům, 
kteří přišli. Živý betlém byl tak pěkným do-
plněním bohatého programu nabízeného ve 
Strunkovicích o adventním a vánočním čase.

R. Nováková, Demdaal, z.s. 
Foti: J. Bartoš

Božena Tomaschková		  Strunkovice nad Blanicí
Růžena Brychová 		  Strunkovice nad Blanicí
Marie Turková			  Strunkovice nad Blanicí
Růžena Fučíková 		  Strunkovice nad Blanicí
Josef Kouba			   Svojnice
Terezie Holátová		  Strunkovice nad Blanicí
Vladimír Veit			   Strunkovice nad Blanicí
Jaroslav Augsberger 		  Svojnice
Jan Kašpar			   Strunkovice nad Blanicí
Jiří Moudrý			   Strunkovice nad Blanicí
Jana Vlachová			  Strunkovice nad Blanicí
Libuše Salajková		  Strunkovice nad Blanicí
Miroslav Mottl			  Strunkovice nad Blanicí
Karel Kubička			  Svojnice
Ladislav Martan		  Strunkovice nad Blanicí
František Beránek		  Svojnice
Jana Vondráková		  Strunkovice nad Blanicí
Jaroslav Větrovec		  Strunkovice nad Blanicí
Marie Nováková		  Malý Bor
Věra Obolecká			  Strunkovice nad Blanicí
Josef Danko			   Strunkovice nad Blanicí
Marie Doležalová		  Strunkovice nad Blanicí


